

ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ОТДЕЛЕНИЯ ГОСАТОИНСПЕКЦИИ ОМВД РОССИИ ПО АРТЕМОВСКОМУ РАЙОНУ

11.06.2023 в 19 часов 00 минут на автодороге Невьянск – Реж – Артемовский – Килачевское 95 км + 100 м., произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух транспортных средств.

Водитель автомобиля «Тойота Рав4», не предоставил преимущество в движении водителю автомобиля «Хендай Крета» и допустила столкновение.

В результате дорожно-транспортного происшествия, пассажир автомобиля «Хендай Крета» 2019г.р., находившаяся на заднем пассажирском сидении справа, получила травму в виде ушиба таза. В момент ДТП находилась в детском удерживающем устройстве, соответствующем росту и весу, пристегнута пятиточечными ремнями безопасности. Находилась в сопровождении отца и родственников.

!Госавтоинспекция настоятельно рекомендует водителям соблюдать скоростной режим, не допускать необдуманных маневров и использовать детские удерживающие устройства и ремни безопасности.